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PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

En trámite
8L/PE-5351 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre inversión pública en I+D+i 
en 2013, dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 8.082, de 3/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.1.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre inversión pública en I+D+i en 2013, 
dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de 
Canarias, para su repuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál fue la cantidad presupuestada de inversión pública en I+D+i en el año 2013 por parte de la CAC y qué 
porcentaje representó del PIB?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-5352 De la Sra. diputada D.ª Encarna Galván González, del GP Socialista Canario, sobre delimitación 
de los Bienes Arqueológicos declarados de Interés Cultural, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 8.104, de 3/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.2.- De la Sra. diputada D.ª Encarna Galván González, del GP Socialista Canario, sobre delimitación de los 
Bienes Arqueológicos declarados de Interés Cultural, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas 
Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Encarna Galván González, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 172 y demás concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda para su respuesta por escrito.
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Pregunta

	 ¿Han sido delimitados con arreglo a lo dispuesto en el artículo 26 de la Ley 4/1999, de 15 de marzo, de Patrimonio 
Histórico de Canarias, todos los Bienes Arqueológicos declarados de Interés Cultural por el artículo 62.2 a) de la 
misma ley y, de no ser así, cuáles de los anteriores Bienes Arqueológicos carecen de tal delimitación?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Encarna 
Galván González.

8L/PE-5353 De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre estudiantes sin plaza en FP, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.112, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.3.- De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
estudiantes sin plaza en FP, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuántos estudiantes se han quedado sin plaza en la FP?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- La diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), Esther Nuria Herrera Aguilar.

8L/PE-5354 De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre módulos demandados en FP, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.113, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.4.- De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
módulos demandados en FP, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad, para su respuesta escrita.
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Pregunta

	 ¿Qué módulos son los más demandados en la FP y cuáles menos?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- La diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), Esther Nuria Herrera Aguilar.

8L/PE-5355 De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre alumnos sin plaza en FP, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.114, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.5.- De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
alumnos sin plaza en FP, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Existe algún alumno que se ha quedado sin plaza en la FP previamente solicitada?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- La diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), Esther Nuria Herrera Aguilar.

8L/PE-5356 De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre alumnos matriculados en FP, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.117, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.6.- De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre alumnos matriculados en FP, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad, para su respuesta escrita.
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Pregunta

	 ¿Cuántos alumnos se encuentran matriculados en FP en Canarias en las diferentes familias profesionales?
	 En Canarias a 4 de octubre de 2013.- La diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), María Luisa Zamora Rodríguez.

8L/PE-5357 De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre matrícula en ciclos de FP, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.118, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.7.- De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre matrícula en ciclos de FP, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Son ciertas las noticias aparecidas en los medios de comunicación de que unos 14.000 alumnos no se han 
podido matricular en ningún ciclo de FP?
	 En Canarias a 4 de octubre de 2013.- La diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), María Luisa Zamora Rodríguez.

8L/PE-5358 De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre alumnos matriculados en ciclos de FP a distancia, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades 
y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.119, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.8.- De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
alumnos matriculados en ciclos de FP a distancia, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad, para su respuesta escrita.
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Pregunta

	 ¿Cuántos alumnos se encuentran matriculados en Canarias en los distintos ciclos de FP a distancia?
	 En Canarias a 4 de octubre de 2013.- La diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), María Luisa Zamora Rodríguez.

8L/PE-5359 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados 
en Educación Infantil y Primaria en Lanzarote el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.134, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.9.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en Educación 
Infantil y Primaria en Lanzarote el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos alumnos hay matriculados en Educación Infantil y Primaria en la isla de Lanzarote en este curso 
2013-2014, detallado por centro educativo?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PE-5360 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en 
Educación Secundaria en Lanzarote el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades 
y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.135, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.10.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en 
Educación Secundaria en Lanzarote el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos alumnos hay matriculados en este curso escolar 2013-2014 en Educación Secundaria en la isla de 
Lanzarote, detallado por centro educativo?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PE-5361 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados 
en Bachillerato en Lanzarote el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.136, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.11.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en Bachillerato 
en Lanzarote el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejero 
de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos alumnos hay matriculados en Bachillerato en la isla de Lanzarote para el curso 2013-2014, detallado 
por centro educativo?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PE-5362 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre docentes en Educación 
Infantil y Primaria en Lanzarote el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.137, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.12.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre docentes en Educación Infantil y 
Primaria en Lanzarote el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos docentes hay en Educación Infantil y Primaria en la isla de Lanzarote en el curso escolar 2013-2014, 
detallado por centro educativo y especialidad?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PE-5363 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre docentes en Educación 
Secundaria y Bachillerato en Lanzarote el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades 
y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.138, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.13.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre docentes en Educación 
Secundaria y Bachillerato en Lanzarote el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades 
y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos docentes hay en Educación Secundaria y Bachillerato en la isla de Lanzarote en el curso 2013-2014, 
detallado por especialidad y por centro educativo?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PE-5364 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre presupuesto de la Consejería 
de Educación para Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.139, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.14.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre presupuesto de la Consejería de 
Educación para Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el presupuesto de la Consejería de Educación para la isla de Lanzarote, detallado por capítulos y 
programas?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PE-5365 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre camas hospitalarias en el 
Hospital Dr. José Molina Orosa, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.140, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.15.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre camas hospitalarias en el Hospital 
Dr. José Molina Orosa, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de camas hospitalarias por especialidades en el Hospital Dr. José Molina Orosa?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PE-5366 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre médicos en el Hospital 
Dr. José Molina Orosa, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.141, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.16.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre médicos en el Hospital Dr. José 
Molina Orosa, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos médicos trabajan en el Hospital Dr. José Molina Orosa, detallado por especialidad?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PE-5367 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre consultas externas en 
Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.142, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.17.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre consultas externas en Lanzarote, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántas consultas externas hay en la isla de Lanzarote, detallado por especialidad?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PE-5368 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre personas atendidas en 
consultas externas en Lanzarote en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.143, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.18.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre personas atendidas en consultas 
externas en Lanzarote en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántas personas han sido atendidas en consultas externas en la isla de Lanzarote en el año 2013, detallado 
por especialidad?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PE-5369 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre intervenciones quirúrgicas 
en el Hospital Dr. José Molina Orosa en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.144, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.19.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre intervenciones quirúrgicas en el 
Hospital Dr. José Molina Orosa en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de intervenciones quirúrgicas realizadas hasta el 1 de octubre de 2013 en el Hospital Dr. 
José Molina Orosa en Lanzarote?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín. 

8L/PE-5370 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre profesionales sanitarios en 
el Hospital Dr. José Molina Orosa, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.145, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.20.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre profesionales sanitarios en el 
Hospital Dr. José Molina Orosa, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos profesionales sanitarios hay en el Hospital Dr. José Molina Orosa en la isla de Lanzarote, detallado 
por categorías y especialidades?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín Martín. 

8L/PE-5371 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre trabajadores no sanitarios 
en el Hospital Dr. José Molina Orosa, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.146, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.21.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre trabajadores no sanitarios en el 
Hospital Dr. José Molina Orosa, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos trabajadores no sanitarios hay en el Hospital Dr. José Molina Orosa en Lanzarote, detallado por 
categoría?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.

8L/PE-5372 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre profesionales sanitarios en 
Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.147, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:



Núm. 270 / 14	 16 de octubre de 2013	 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.22.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre profesionales sanitarios en 
Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de profesionales sanitarios por centro de salud en la isla de Lanzarote, detallado por 
categoría?
 	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín Martín.

8L/PE-5373 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre personas atendidas en 
consulta en Lanzarote en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.148, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.23.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre personas atendidas en consulta en 
Lanzarote en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de personas atendidas en consulta por centro de salud en la isla de Lanzarote en el año 
2013, por especialidad?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín Martín.

8L/PE-5374 Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre presupuesto de la Consejería 
de Sanidad para Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 8.149, de 4/10/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 10 de octubre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 6.- Preguntas con respuesta por escrito
	 6.24.- Del Sr. diputado D. Fabián Atamán Martín Martín, del GP Mixto, sobre presupuesto de la Consejería de 
Sanidad para Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fabián Atamán Martín Martín, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el presupuesto de la Consejería de Sanidad para la isla de Lanzarote, detallado por capítulos y 
programas?
	 En Canarias a 3 de octubre de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Fabián Atamán Martín 
Martín.
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